

ПУШКА

№94
Сентябрь 2017 год

г. Владикавказ

Газета издается с сентября 2007г.

Е ж е м е с я ч н ы й в е с т н и к В М П



С Днём знаний!

Первое сентября. Это праздник знаний, который всегда с нами и помогает нам идти по жизни. Это праздник всей страны, потому что каждый из нас с волнением вспоминает его, особенно, если в семье есть первоклассник или первокурсник.

В нашем техникуме, как и во всех учебных заведениях, в этот день прошли уроки добра и мира. Торжественная линейка началась Минутой молчания в память жертв бесланской трагедии. С приветственным словом выступил директор Цаголов Тамерлан Солтанович: «Мы рады всех приветствовать и поздравить с Днем знаний! Особенно это относится к первокурсникам, для которых начинается новая ступенька в их биографии. В этот праздничный день хочется отметить, что наши ребята достойно защищают ежегодно честь учебного заведения на республиканских конкурсах, олимпиадах...» Зам.директора по УВР Мукагова Ивета Сосланбековна поздравила всех с праздником и вручила Грамоты и дипломы победителям конкурсов и соревнований.



Лучшей учебной группой года признана группа №16 (специальность «Мастер отделочных строительных работ», первый курс). Ребята были награждены переходящим Кубком, Дипломом и экскурсионной поездкой.

Лучшей комнатой общежития на этаже юношей признана комната №10 (Ахмаев Ислам), на этаже девушек — комната №16 (Габараева Вера, Габараева Ольга, Кабисова Карина, Кудзиева Марина). Они получили грамоты и денежные вознаграждения. Грамотами были отмечены также ребята, принимавшие активное участие в жизни техникума.

А для нас, редколлегии газеты «ПУшка», двойной праздник. В этот день исполняется десять лет со дня первого выпуска газеты. Это немалый срок. Для многих выпускников техникума газета стала отправной точкой в их жизни, помогла приобрести уверенность, научиться общению, раскрепоститься. Вспоминаются ребята, которые с энтузиазмом помогали выпускать очередной номер «Пушки»: Макоев Тамерлан, Кудзиева Фатима, Марзоева Кристина, Цаллагова Нина, Петренко Эдуард и другие. Очень часто печатались стихи Широковой Виктории. Компьютерную верстку выполняла Етдзаева Светлана Тимофеевна. И вот уже несколько лет этим занимается преподаватель спецтехнологии Сальникова Марина Владимировна. Сейчас «спецкоровцы» - это новое поколение корреспондентов. Хочется поздравить всех с юбилеем и пожелать творческих успехов. Это стихотворение посвящается всем, кто причастен к выпуску газеты «ПУшка»:

«ПУшке» напей десять лет,
Много было всяких бед,
Мало трудностей, иль много,
И с ухабами дорога!
Но мы выстоять смогли,
И преграды все снести,

Воевать и не сдаваться,
И расти и развиваться!
Всё плохое позади,
Счастья много впереди,
Коллектив наш очень дружен,
И такой для «ПУшки» нужен!

Редактор газеты «ПУшка» Дзугаева А.П.



Эхо Бесланской трагедии

13 лет. Кажется, было это совсем недавно. Навсегда останутся в памяти жителей Беслана те страшные сентябрьские дни, когда террористы, вооружённые автоматами, ручными гранатомётами, снайперскими винтовками, захватили школу №1 в момент проведения торжественной линейки. Первое сентября для жителей Беслана стало трагическим днём. Праздник превратился в кошмар. Все находившиеся в этот момент в школе: дети, родители, учителя (1128 человек), - оказались в заложниках. Страшно вспоминать об этих трёх днях. Весь мир прильнул к экранам телевизоров. 3 сентября 2004 года преступники привели в действие взрывные устройства и начали уничтожать заложников. В результате погибло 318 заложников, в том числе 186 детей и 1 житель города Беслан, не из числа заложников, 10 сотрудников ФСБ и 2 сотрудника МЧС. 783 человека получили ранения различной степени тяжести.



Сидела мать, склонившись над могилкой,
Платок руками нервно теребя.
Беслан окутан траурной косынкой,
И кто поможет этим матерям?

Школа стала братской могилой для ни в чём не повинных людей. «Моральное помешательство», - так характеризуют психологи действия террористов. 3 сентября Указом президента России объявлен Днём солидарности в борьбе с терроризмом. А 4 сентября в актовом зале техникума состоялся урок Памяти «Эхо Бесланской трагедии». «Сентябрь месяц, первое число! Спешит всем школа двери приоткрыть...» Этими словами открывает мероприятие ведущий Лазаров Виктор. Продолжает это скорбное стихотворение вторая ведущая Багаева: «Нежданный взрыв, за ним ещё другой. И без оглядки дети выбегают. Они бежали к выходу толпой. Ну а по ним безбожники стреляли». В зале стоит гробовая тишина. Студенты, мастера, - все присутствующие в зале, не скрывая слёз, смотрят снимки, фотографии этой страшной трагедии. Ребята читают стихи. В память о невинных детях, погибших от рук террористов зажигаются свечи. Эти маленькие огоньки символизируют их вечную жизнь. Объявляется Минута молчания. Все встают. В заключение участники траурного мероприятия обращаются к людям, кому небезразлична трагедия Беслана: «Скажем «НЕТ» терроризму!», «Мы хотим жить в безопасности!», «Спешите делать добро!», «Мы хотим Мира!». Звучит песня «Пусть всегда будет солнце!».

Педагог-организатор Рамонова Э

Посвящение в студенты!

Уже стало доброй традицией посвящать первокурсников в студенты! С этого момента они уже с гордостью могут себя назвать студентами. Торжественная церемония началась. «Здравствуйте, наши дорогие первокурсники! Сегодня мы рады приветствовать вас в этом прекрасном зале. Ведь мы посвящаем вас в студенты! Сегодня вы станете частью большой и дружной семьи нашего техникума». Такими приветственными словами начинают вечер ведущие Лазаров Виктор и Чаваева Дина. Но прежде будущие студенты должны узнать «классические особенности студентов». А они самые неожиданные. Например, что студенты живут по правилам: «Хочешь жить - умей вертеться!» Интересная теория!!! Эту теорию подтверждают старшекурсники, которые в юмористической форме дают напутствия первокурсникам. Не так просто, оказывается стать студентом! На сцену приглашаются самые эрудированные первокурсники. Им предлагаются вопросы на засыпку. Ребята быстро справились с заданиями. Вот какие отличные ребята пришли к нам учиться в этом году! Отрадно! И вот, наконец, наступил торжественный момент. Ведущие произносят слова Клятвы. Все первокурсники повторяют их, как заклинание: «Прочь сомнения и грусть! Быть студентом я клянусь! Клянусь! Клянусь!» С этого момента у них начинается новая, интересная полоса в жизни. Старшекурсники вручают виновникам торжества студенческий билет и ключ знаний. Звучит музыка, песни, танцы: все поздравления в адрес первокурсников.



Зам. директора по УВР Мукагова И.С.

Поговорим о воспитании!

В актовом зале состоялось общее родительское собрание. Заместитель директора по УВР Мукагова И.С. поздравила родителей с началом учебного года, рассказала о тех правилах поведения и требованиях, которые необходимо соблюдать в учебном заведении. Это касается внешнего вида, опозданий на уроки пропусков и т.д. Особенно остро встал вопрос о телефонах. Родители должны знать расписание звонков и не звонить своим детям во время урока. Социальный педагог техникума Кочиева Ф.Я. выступила с докладом «Роль родителей в профилактике правонарушений. Обратила внимание на то, что причины правонарушений чаще всего бывают в семье. Родителям нужно чаще беседовать со своими детьми, знать их друзей, их увлечения, держать их под контролем, научить говорить друзьям «нет». Тогда они вырастут самостоятельными людьми, имеющими свою точку зрения.



Спецкор Николаева Анна 3 курс

Проба пера

Осенние зарисовки!

Что вам приходит в голову, когда вы произносите слово «осень»? Пора учёбы и работы? Может время ярких красок и глубоких раздумий? Тоска по ушедшему в забвение или боль, что выжжена на сердце остриём раскалённого клинка? Одиночество, умиротворённость, спокойствие, защищённость? А, может быть, осень – это повод погрузиться, взять в руки книгу, уйти в мир, созданный писателем или поэтом? Что бы то ни было, осень – это, действительно, прекрасная пора, время последних лучей солнца, которые стараются успеть подарить земле ещё пару капель тепла до наступления зимы. Наверное, каждый ощущал, как с приходом осени темп жизни замедляется, словно слышишь голос позади себя: «Оглянись и посмотри, как прекрасен мир вокруг!» Когда льёт дождь, окутанный ворчанием недовольных лиц, чувствуешь, как осенняя пора крепко обнимает и окутывает тебя. Осень – это ностальгия..., когда небо, укрывшись серыми тучами, словно мягки и пушистым одеялом, навеивает дорогие сердцу воспоминания. А что такое для тебя осень?



Кесаонова Регина, группа №15, 1курс



Я - студентка!

Ну вот, наступил этот прекрасный день. Прелестное утро и отличное настроение, ведь сегодня я стану студенткой. Это очень волнительно. Все с волнением и трепетом ждут начала уроков.

Студенчество – это прекрасная пора! Мы приобретаем новых друзей, а главное, узнаем много нового. Всего месяц, как я поступила во Владикавказский многопрофильный техникум и уже приобрела много новых друзей, раскрыла в себе много новых талантов и увлечений. В этом учебном заведении созданы все условия для учебы и приобретения профессии, которая будет сопровождать меня всю жизнь. Техникум – это наша большая семья. Одним словом, студенческие годы – это самые лучшие годы в жизни человека!

Голоева Марго, группа №15, 1 курс

Пятьдесят лет в системе профтехобразования!

В этом году исполнилось 50 лет, как мастер производственного обучения, Заслуженный мастер профтехобразования Российской Федерации **Елисеева Валентина Михайловна** связала свою жизнь с системой подготовки квалифицированных рабочих кадров. Её педагогическая деятельность долгие годы связана с Владикавказским многопрофильным техникумом. Через её руки прошли сотни ребят, получивших специальность «Мастер отделочных строительных работ», ставших затем высококлассными специалистами. Доброта, чуткость, трудолюбие, ответственность – отличительные черты её характера.

Коллектив поздравляет Валентину Михайловну с этой замечательной датой и желает ей доброго здоровья на долгие годы, семейного благополучия, дальнейших творческих успехов и благодарных учеников!

